
05MN38: Braşov (Pietrele lui
Solomon) - Muchia Cheii -

Cabana Trei Brazi - Predeal

DRUMEŢIE

Dificultate:

mediu
Distanță:

20.6 km
Durată:

8h 45min – 9h 15min

Urcare:

1390 m
Coborâre:

1060 m
Vârf:

1635 m

https://muntii-nostri.ro

DETALII TRASEU

Regiuni Munţii Postăvaru - Piatra Mare - Baiului

Județe Braşov

Sectoare hartă 10 sectoare



Braşov (Pietrele lui Solomon) - Muchia Cheii - Cabana

Trei Brazi - Predeal

Traseul 38 Bandă Galbenă face legătura între Brașov (Pietrele lui Solomon) și Predeal, trecând pe la

Cabana Cristian și Cabana Postăvaru (cu acces la Vf. Postăvaru), cunoscut ca Drumul Galben. Din

Poiana Trei Fetițe se coboară abrupt (cu atenție sporită!) pe Spinarea Calului către cabana Poiana

Secuilor. Ultimul sector folosește drumuri auto și poteci line spre Predeal. Vederi spre Piatra Mare și

Valea Timișului.

Descriere

Traseul BG leagă orașul Brașov (Pietrele lui Solomon) de Predeal pe poteca cunoscută sub numele de Drumul Galben.

Un traseu dificil, lung și solicitant, traversând masivul Postăvaru de la nord la sud, cu peste 1400 m diferențe de nivel,

în cca.  9 -10 h de drumeție.  Iarna sectorul  Vârful  Postăvaru -  Spinarea Calului  nu este recomandat.Acest traseu,

denumit Drumul Galben, pornește din extremitatea sudică a cartierului braşovean Schei trecând de Cascada Vâlcelul

Dracului și Stâncile Dracului, la capătul asfaltului spre Pietrele lui Solomon, unde găsim Drumul vechi spre Poiană

(BR).Așadar, urmăm drumul forestier spre Pietrele lui Solomon (drumul din stânga, cel din dreapta urcă în Poiana

Braşov), apoi cotim la dreapta pe poteca largă ce duce la mesele de picnic / fosta cetate de la Pietrele lui Solomon.

Urcuşul se accentuează (pantă 20,6%) şi ajungem între stâncile de calcar în care Valea cu Apă a săpat cheile Pietrele

lui Solomon.După un prim grup de stânci valea se lărgeşte, cu aspect de amfiteatru natural - între Pietre (între Chietri).

Chiar  înainte de a intra în al  doilea grup de stânci  care închide spre SE amfiteatrul,  părăsim drumul forestier  și

începem urcarea pe potecă prin pădurea de foioase (pantă 20,6%), ieșind în drumul forestier Valea cu Apă, unde

facem stânga prin pădure. Poteca merge paralel  cu drumul pentru 1 km și  revine în același  drum forestier.  Spre

dreapta se poate ajunge la stânca cu aspect de turn, denumită de localnici "Bisericuța". Coborâm lin și ajungem în

Poiana Nisipului, unde întâlnim marcajul CR. De-aici urcăm pe un drum de exploatare, apoi un altul și ajungem la o

intersecție de drumuri, unde CR face dreapta spre Poiana Brașov. Continuăm pe un vâlcel la stânga (pantă 21,6%) și

ajungem la  intersecția  cu TA -  dinspre  Valea Cetății.  După un scurt  urcuş  pieptiş,  ajungem într-o  poieniţă,  unde

traseele se despart. Drumul Galben continuă la stânga pe un vâlcel sec (pantă 21,8%), pentru aprox 15 min, apoi urcă

pe un drum de exploatare înclinat (pantă 25%) până în Poiana lui Drester, unde întâlnim varianta PA - ce vizitează

Peștera de Lapte (Drumul Familiar).Din Poiana Drester urcăm pieptiș spre un luminiş, de unde ținem curba de nivel

până la stâlpul indicator care marchează intersecţia cu Drumul Albastru. Suntem la 1440 m alt în culmea Crucurului

(culme principală a Postăvarului) și e momentul să ne bucurăm perspectiva spre Piatra Mare, în prim plan.Urmăm

Drumul Galben şi Drumul Albastru pe culmea Crucurului, pe deasupra Zidului Mare (Pârtia Sulinar), prin Poiana Ruia.

Aici ocolim lacul artificial pe partea stângă (din amonte), trecem de telescaun Ruia, traversăm pârtia și urcăm până la

cabana Postăvaru / Julius Romer (1604m). Cabana Postăvaru este un simbol al Brașovului, un loc încărcat de istorie,

corpul construit în 1883 fiind cel mai vechi adăpost funcțional din munții Carpați! Pereții cabanei amintesc de istoria

unor vremuri demult apuse. La exterior, drumeții secolelor trecute au avut grijă să-și lase urma iar la interior, într-o

cameră special amenajată, se găsesc schiuri, patine, colţari, lanterne și costume de acum 70 de ani.Lăsăm în stânga

varianta care urcă în 3 serpentine până la cabana Cristian și continuăm până la punctul cel mai înalt al traseului (1634

m) la capătul de sus al poienii Trei Fetițe. Suntem pe culmea principală a Postăvarului, într-un punct din care se poate

face un larg tur de orizont, observând Masivul Piatra Mare, culmile rotunjite ale Baiului şi versantul nordic, impunător

al Bucegilor. Pe culmea îngustă din stânga se poate aborda o potecă nemarcată, care ajunge la Vf. Postăvaru, trecând

prin apropierea staţiei telecabinei Kanzel. La câteva minute de coborât spre V, panorama se întregeşte cu şesul neted

al Depresiunii Braşov, creasta izolată a Pietrei Craiului şi orizontul Munţilor lezer - Păpuşa. Urmează sectorul cel mai

dificil al traseului (nerecomandat iarna!), o coborâre abruptă în serpentine pe un versant cu numeroase stânci de

calcar și o porţiune cu grohotişuri. Coborâm continuu pe Spinarea Calului, întâlnind la un moment dat, varianta TR -

care leagă Timişu de Sus de fosta Cabană Cheia, prin Cheile Râşnoavei.Urmăm poteca largă spre Dealul Cărbunarilor,

apoi întâlnim rând pe rând variantele TG și TA) - care urcă la Cheile Râşnovului, din zona cabanei Poiana Secuilor. După

ce trecem pe lângă parcul de distracții Fun Park, ajungem la cabana Trei Brazi (1125 m) - unde lăsăm în față varianta
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TA spre  cabana Pârâul  ReceDe la  cabană cotim stânga pe drumul  asfaltat,  apoi  ieșim la  dreapta  pe potecă,  pe

deasupra drumului asfaltat, unde întâlnim varianta CA - spre Vf. Fetifoiu. Când ieșim definitiv la asfalt, coborâm pe

deasupra vilelor, iar după hotelul Vânătorul, o variantă a traseului coboară direct la gara Predeal, în timp ce alta face

stânga pe niște trepte de lemn, apoi la dreapta până la postul de Poliție Predeal și mai departe la DN1.

Indicații de parcurs

De la staţia de autobuz Pietrele lui Solomon, urcăm pe potecă şi pe drumul forestier de pe Valea cu Apă până în Poiana

Nisipului. Cotim la dreapta pe un drum de exploatare, până la o intersecţie de drumuri înainte de Poiana Braşov. Cotim

la stânga pe un vâlcel şi pe o vale seacă, până în Poiana lui Drester. Urcăm până în capătul poienii şi, prin câteva

serpentine prin pădure, ajungem la culmea Crucuru, pe care o urmăm la dreapta până la pârtia Sulinar.Ocolim pe

stânga lacul artificial  din poiana Ruia,  traversăm pârtia şi,  prin pădure, ajungem pe câteva serpentine la Cabana

Postăvaru/Julius Romer. Urmăm marcajele pe curbă de nivel şi ajungem la poiana Trei Fetiţe. Coborâm la stânga spre a

doua poiană mare şi  apoi,  pe  Spinarea Calului,  până într-o  şa  joasă.  Urmăm drumul  de  exploatare  peste  dealul

Cărbunarilor, până la Cabana Poiana Secuilor.Pe drumul de maşină şi pe marcaje, ajungem la hotelul Trei Brazi şi, de

aici mai departe, pe drumul auto asfaltat şi pe deasupra lui (pe partea dreaptă), urmăm marcajele care ne duc pe

lângă Hotelul Cabana Vânătorilor spre Predeal. Din spatele hotelului amintit, o variantă a traseului coboară pe străzi

până la gara Predeal.

Etape

Braşov (Pietrele lui Solomon) - Culmea Crucuru - Cabana Postăvaru/Juliu Romer - Muchia Cheii - Spinarea Calului -

Cabana Poiana Secuilor - Cabana Trei Brazi - Predeal

Observații

Inaccesibil iarna între Vârful Postăvaru-Spinarea Calului.
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Harta generală cu sectoare

05MN38: Braşov (Pietrele lui Solomon) - Muchia Cheii - Cabana Trei Brazi - Predeal
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